

РОССТАТ

**ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН
ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
(НОВОСИБИРСКСТАТ)**

*При опубликовании ссылка на
Новосибирскстат обязательна*

Каинская ул., д. 6, г. Новосибирск, 630007
Тел.: (383) 309-25-60, факс: (383) 223-37-12
<https://novosibstat.gks.ru>; e-mail: p54_mail@gks.ru

№ 214 от 3 ноября 2022 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

**О производстве чулочно-носочных изделий
в январе – сентябре 2022 года**

По производству чулочно-носочных изделий Новосибирская область занимает второе место среди всех субъектов Российской Федерации (после Московской области) и является лидером в Сибирском федеральном округе, где на ее долю приходится 83% произведенной продукции.

Предприятия региона за девять месяцев 2022 года произвели около 10 млн пар чулочно-носочных изделий трикотажных или вязаных, что на 7,4% (на 0,7 млн пар) больше, чем за соответствующий период 2021 года. Основной объем изделий производится малыми предприятиями – 97,2%.

Мужские изделия из хлопчатобумажной и смешанной пряжи трикотажные или вязаные, составляют 53% от общего количества чулочно-носочных изделий, производимых в регионе.

С начала года цены на группу чулочно-носочных изделий выросли на 9,8%, в том числе на мужские носки – на 16,7%, женские носки, гольфы – на 9,9%, женские эластичные колготки – на 6,6%, детские колготки – на 8,9%, детские носки, гольфы – на 6,5%.

Новосибирскстат